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Хто такий Дмитро Петров і як ломбардний бізнес «з офшорів» заробляє на збіднілих українцях

Поки українці четвертий рік живуть в умовах війни та падіння доходів, окремі
сегменти фінансового ринку демонструють стабільне зростання. Один із них —
ломбарди. За офіційною звітністю ПТ «ЄВ.РО. ЛОМБАРД "ЄВ.РО. ФІНАНСИ ЛТД І
КОМПАНІЯ"»  за три роки великої війни збільшило дохід майже вдвічі — з 56,8 млн грн
у 2022 році до 122,6 млн грн у 2025-му.

Про це свідчать дані Опендатабот.

Особливий інтерес викликає не лише фінансова динаміка компанії, а й структура її
власності та сама модель заробітку на найбідніших українцях.

Від ломбарду до магазину

Більшість українців сприймають ломбард як місце, де можна швидко отримати гроші
під заставу прикрас чи техніки. Насправді ж бізнес-модель значно складніша.

“Ломбард Єв.Ро.Фінанс” офіційно займається кредитуванням, торгівлею ювелірними
виробами та продажем уживаних товарів. Це означає, що після видачі кредиту під
заставу ломбард отримує прибуток не лише від відсотків, а й від подальшого
продажу майна, якщо клієнт не зміг його викупити.

Саме для цього в групі працює мережа «Магазин дружелюбних цін», де продаються
телефони, ноутбуки, золоті прикраси та інші речі, що колись належали відвідувачам
ломбарду.
Фактично одна й та сама річ може приносити дохід двічі: спочатку як застава за
кредитом, а потім як товар на полиці магазину.

Захмарні відсотки

“Ломбард Єв.Ро.Фінанс”, як йдеться на сайті компанії, працює під захмарні відсотки.

“Максимальна річна ставка при заставі побутової техніки та срібла: 748.25%, що
становить 2,05% в день, приклад розрахунку: при сумі кредиту 1000 грн, плата за
користування кредитом - 2,05% на день, що складає 20,5 грн, за період користування
45 календарних днів, позичальнику необхідно буде заплатити суму у розмірі 922,5
грн.

Максимальна річна ставка при заставі золота: 438%, що становить 1,2% в день,
приклад розрахунку: при сумі кредиту 1000 грн, плата за користування кредитом -
1,2% на день, що складає 12 грн, за період користування 45 календарних днів,
позичальнику необхідно буде сплатити суму у розмірі 540 грн”, - йдеться на сайті
компанії.

132 відділення по країні

Згідно з відкритими даними, ломбардна мережа “Ломбард Єв.Ро.Фінанс” налічує 132
філії по Україні.

І навіть попри скорочення кількості свого персоналу з 240 працівників у 2022 році
до 164 у 2025 році, компанія продовжила нарощувати виторг. Дохід на одного
працівника за цей період зріс більш ніж утричі — з приблизно 237 тис. грн до майже
748 тис. грн.

"Війна стала жнивами”

Фінансова звітність “Ломбард Єв.Ро.Фінанс” демонструє трикратне нарощення
заробітків на найбідніших українцях за час війни в країні.
- 2022 рік — дохід 56,9 млн грн
- 2023 рік — дохід 75,4 млн грн
- 2024 рік — дохід 92,2 млн грн
- 2025 рік — дохід 122,6 млн грн

За час повномасштабної війни уторгування компанії зросло більш ніж на 115%.
Активи “Ломбард Єв.Ро.Фінанс”  за цей же період збільшилися з 79,2 млн грн до 91,2
млн грн. Чистий прибуток зріс із символічних 66 тис. грн у 2022 році до майже 2 млн
грн у 2025 році.

Британські компанії та Маршаллові острови

Не менш цікавою є структура власності ломбардної імперії “Ломбард Єв.Ро.Фінанс”
Офіційними засновниками ломбарду виступають офшори — британські компанії
BELIEF BUSINESS LTD та EV.RO. FINANS LTD, кожна з яких володіє 50% товариства.

Зі схеми структури власності “Ломбард Єв.Ро.Фінанс”  випливає, що далі
корпоративний ланцюг веде до компанії RAMPART FINANCE LTD, зареєстрованої на
Маршаллових островах. У схемі також зазначено номінального утримувача Gina
Sandra Esparon та трастову конструкцію, через яку бенефіціарами виступають Леонід
Коган, Андрій Коган, Леонід Молдавський та Олександр Павлов.

Хто такий Дмитро Петров

У схемі структури власності ломбарду саме Дмитро Петров зазначений директором
товариства та відповідальною особою фінансової установи.

Цей же Петров є власником ТОВ «ПРОСТО ЇЖ», а також Макіївської міської
Молодіжної громадської організації «САТТВА», яка зареєстрована на тимчасово
окупованій території.

Бізнес на бідності

Ломбардний бізнес має одну особливість: його розвиток часто прямо залежить від
фінансових проблем населення.

Що більше людей не можуть отримати банківський кредит або потребують
термінових грошей, то більше клієнтів приходять із золотими прикрасами, технікою
чи іншими цінними речами.Віддаючи останнє під захмарні відсотки позики, люди
часто потім не просто не можуть повернути їм належне, але й опиняються у
справжній борговій ямі.

Ломбардна імперія “Ломбард Єв.Ро.Фінанс” в цей час не просто заробляє сотні
мільйонів доходів на рік, але й фактично уникає сплати в Україні повного розміру
оподаткування — через реєстрації заплутаної структури власності в офшорних зонах.

Судячи з фінансових прогнозів, у 2026 році  “Ломбард Єв.Ро.Фінанс”планує заробити
на найбідніших українцях ще більше — понад 170 млн грн.
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«Дешевий і примітивний»: Сергій
«Флеш» розповів про новий
небезпечний реактивний дрон
окупантів 

Зеленський на саміті G7 обговорив
євроінтеграцію та фінансову
допомогу з керівництвом ЄС

Попри сумнівне минуле та захист
п’яного шефа: ВРП відправила
суддю Еллу Катаєву на підвищення

Попереджувальний вогонь у бік
прогулянкового судна: власниками
яхти Bright Future виявилися
пенсіонери з Британії

Сили оборони України матимуть
перевагу на полі бою в найближчі
пів року, - Федоров 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Лише один із семи має шанс вийти
з позиції»: Разумков критикує уряд
через відсутність термінів служби

Лідери Європи сподіваються на
посилення тиску Трампа на Росію в
обмін на допомогу з Іраном, -
Politico 

Ворог атакував Запоріжжя:
зруйновано будинки та ТЦ, є
жертви  

«Ми лише продаємо їм зброю»:
Трамп заявив, що США не причетні
до війни в Україні

95% громадян мобілізуються
нормально, але підходи до роботи
ТЦК треба радикально міняти, -
Федоров

Ховався в туалеті, затягував дебати
та намагався піти в ЗСУ: ВАКС виніс
вирок судді Луці Крілю за
вимагання хабарів

Майже 20 мільйонів на картках при
доході в 187 тисяч: суд розкрив
деталі фінансових оборудок
«положенця» Науменка 

Стійка до РЕБ і важить лише 13 кг: в
Україні розробили унікальну ракету
DART для запуску з аеростатів 
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Лише 43 хвилини на корті:
Світоліна достроково перемогла
росіянку Калінську в Берліні

СБС завдали потужного удару по
великому військовому хабу
окупантів у Донецьку, — Мадяр 

УАФ виграла конкуренцію в Польщі:
17-річний хавбек англійського
«Пітерборо» виступатиме за Україну

«Я кинула палити»: Джорджа
Мелоні на саміті G7 поділилася з
лідерами особистим досягненням

Помер колишній віцепрем’єр та
екснардеп трьох скликань Сергій
Осика 

Депутат від «Слуги народу» Юрій
Корявченков знову полетів до
Іспанії 

Лідери G7 в Евіані погодили нові
санкції проти російського експорту
нафти та газу, - FT

Звинувачення у системній корупції:
Очільник Борщагівської громади
Олесь Кудрик отримав підозру

Родина Трампа заробила понад 2,3
мільярда доларів на
криптопроєктах, поки інвестори
зазнавали збитків, - Reuters 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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